
 

 

 

 
 

 ندة دبلوم الحعليم العنمشهل الحدريبي متحان الا
 م 1036/  1035   -هـ     3417/  3416 للعنم الدراسي

 وللأاالفصل الدراسي 
 

 المتندة: الأاينء. 

 ( صفاة31 حنبيه: الأسئلة في ).                                           

 الزمت : ثلاث سنعنت  . 

 الإجنبة في الورقة نفسهن.      . 

 
 أجب ع  جمتيع الأسئلة

 :  ضع دائرة اول الرمتز الدال على الإجنبة الصاياة مت  بي  البدائل المتعطنة: السؤال الأول

 .طوارّالانقسامّالخلويأطورّمنّّمقابلحّالشكلّاليوضّ  -1
ّ؟صحيحةّبالنسبةّلنوعّالانقسامّواسمّالطورّلآتيةالبدائلّاّأيّ ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

س(ّفي4ّّانتّ)كوّفيّخليةDNAّجراءّفحصّلكميةّإتمّدورةّالخليةّفيّساقّنبات،ّحيثّّمقابللالشكلّايوض حّ -2

 الاستوائي؟،ّفكمّتكونّهذهّالكميةّفيّالطورّ(Rليهّبالرمز)إالمشارّطورّ

 

ّ

 .س4(ّبّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ.س2ّ(أ

ّ.س8ّ(دّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ.س6ّ(ج

ّ

 ّ:هيّحماضّالنوويةلأعلىّاّلاّتحتويالعضيةّالخلويةّالتيّ (3
ّ

ّ.جولجيجهازّ (بّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ.الخضراءّةبلاستيدالّ(أ 

ّ.الرايبوسوم (دّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ.الميتوكندرياّ(ج

2ّيتبعّ                                                                                                                              

 اسم الطور نوع الانقسنمّ

ّالانفصاليّغيرّمباشرّأ(

ّالنهائيّغيرّمباشرّب(

ّالنهائيّالأولّالاختزاليّ(ج

ّالنهائيّالثانيّالاختزاليّد(

G0 



 

 

 

________________________________________________________________ّ

 

ّالموضحةّفيّالشكلّاخصابّالبويضةّمشاجّالانثويةّفيّالانسان،ّالفردّالناتجّمنلأنتاجّاإليةّآحّالشكلّالمقابلّيوضّ ّ -4

 :(ّيكونXXY+22موسوميّ)وبحيوانّمنويّتركيبهّالكر

ّ

 .ذكرّمصابّبكلاينفلترأ(ّّّّ
 .أنثىّمصابهّبتيرنرّ(ب

 .أنثىّمصابهّبكلاينفلترّ(ج
ّ.ذكرّمصابّبتيرنرّ(د

ّ

ّ

 :تحسينّلمنيومّوالبوتاسيومّالمائيةّلهاّبهدفلأنتاجّالمخللاتّإضافةّمادةّكبريتاتّاإّيتمّخلالّعملية -5

 

 ّ.قوامالّب(ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ.اللونّ(أ
 ئحة.راالد(ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ.طعمالّج(ّّّّّّّّّ

ّ

ّ

فيّهذاّالغشاءّّقةّالناتجةّمنّالفسفرةّالتأكسديةحّالشكلّالمقابلّالغشاءّالداخليّللميتوكندريا،ّمقدارّالطايوضّ  -6

 ساوي:ّّي

 

 46ّّب(36ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ(أ

66ّّ(د64ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ(جّّّّ

ّ

ّ

 

 تدعىّبـ:حدىّعملياتّالفسفرةّفيّالتنفسّالخلويّإتيةّلآحّالمعادلةّاتوضّ  -6
ّ

ّ

ّ

 الفسفرةّعلىّمستوىّالمادة.ّ(بّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّالفسفرةّالتأكسدية.ّّّّّّ(أ

 .الفسفرةّالمباشرةّلمادةّالتفاعلّ(دّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّضوئية.الفسفرةّالج(ّّّّّ

 

3ّيتبعّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ
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___________________________________________________________________ 

ّ:هوّينرّإلىّجسمّقريبّجداًّمنّالعالشكلّالصحيحّلعدسةّالعين،ّعندّالنظ -8

ّ

ّ

ّّّّ

ّّّّّّّ

ّ)ب(ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ)أ(ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ(ّّد)ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ(ّّّّّّّّج)ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

ّ

ّالرمزّ:توجدّالمستقبلاتّالحسيةّفيّجزءّالأذنّالذيّيشيرّإليهّّ-9

Aّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ(أّّ

Bّّ(ب

Cّّ(ج

Dّ(ّدّ

ّ

ّ:هيّمعدودةّنوبةّالمرضّالعصبيّالتيّتدومّدقائقّ-11

ّالصرعّالكبيرّوالخفيف.ّ(أّّ

ّالصرعّالكبيرّوالنفسيةّالحركية.ّ(ب

ّالصرعّالخفيفّوالنفسيةّالحركية.ّ(ج

ّالنفسيةّالحركية.ّ(دّ

4ّيتبعّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

(1) 
 العنمندة دبلوم الحعليم شهل الحدريبي متحان الا -حنبع 
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__________________________________________________________ 
ّ

ّالأشكالّالآتيةّتمثلّآليةّعملّهرمونّالأنسولين؟ّأيّ ّ-11

ّّّّّّّّّّّ

ّ

ّ

ّ

ّب(ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّأ(ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

ّّّّّ

ّ

ّ

ّ

ّد(ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّج(ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

ّفيّالأشكالّالسابقة،ّالترتيبّالصحيحّلآليةّاستقبالّالهرمونّحسبّالتركيبّالكيميائيّالموض حّفيّالجدولّهو:ّ-12

ّهرمونّاسترويديّهرمونّببتيديّ

ّ)ج(ّوّ)ب(ّوّ)د(ّ(أ)ّ(أ

ّ)أ(ّوّ)د(ّ)ب(ّ(ب

ّ)ج(ّوّ)أ(ّ)د(ّ(ج

ّ)د(ّ)أ(ّوّ)ب(ّ(د

ّ

ّمرضّنقصّالمناعةّّ-13 ّمضاعفات ّعلاج ّفي ّلتستعمل ّمنها ّكيميائية ّاستخلاصّمادة ّالعلماء ّاستطاع ّالتي الغدة

ّ(ّهي:الإيدز)

ّالصنوبرية.ّ(أّ

ّالزعترية.ّ(ب

ّالكظرية.ّ(ج

ّّّّّّّّّّّّّّّّالبنكرياسية.ّ(د

5ّيتبعّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ
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___________________________________________________________________ 

ّّ.حّبعضّالغددّفيّجسمّالإنسانالأشكالّالآتيةّتوضّ ّ-14

(1ّّ)ّّّّّّ(2ّ)ّ

ّ

 الصحيحّلهذهّالغددّحسبّقنواتهاّهو:ّالبديل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6ّيتبعّ                                                                                                                              

ّقنويةّمختلطةّصماءّ

3ّ2ّ1ّّأ

2ّ1ّ3ّّب

1ّ2ّ3ّّج

1ّ3ّ2ّّد

(3) 
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____________________________________________________________ 

ّ سؤال الثنني:ال

ّ.طورّمنّأطوارّالانقسامّالخلويّتيلآحّالشكلّايوضّ ّ(15

 ؟ماّاسمّالطورّ-أ
........................................ 

 ؟عددّالكروموسوماتّفيّالخليةكمّّ-ب
....................................... 

ّفيّالخليةّالنباتية.ّوالذيّيقابلهّلخليةارسمّالطورّالسابقّلّ-ج

ّ

ّ

ّ

 
ّ.للإنسانّلمجموعةّمنّالحيواناتّالمنويةّالكروموسوميالتركيبّّحتيّيوضّ لآ(ّالشكلّالبيانيّا16

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ؟ذوّالتركيبّالكروموسوميّالطبيعيّماّرقمّالحيوانّالمنويّ-أ

.................................................................................................................................ّ

 بويضةّطبيعيةّتظهرّمتلازمةّتيرنر؟ّماّرقمّالحيوانّالمنويّالذيّإذاّأخصبّ-ب
................................................................................................................................. 

ّ؟تعددّالمجموعةّالكروموسوميةبّماّالمقصودّّ-ج

.................................................................................................................................ّ

ّّ

6ّيتبعّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ
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__________________________________________________________ 
 حنبع السؤال الثنني:

ّحلةّالانشطارّالسكريّفيّالسيتوسول.تحدثّمرّرّفسّ (16ّ

.................................................................................................................................ّ

ّ.حدىّالتقاناتإباستخدامّّفيّالضفادعّالاستنساخّاّمنتيّنوعلآحّالشكلّا(ّيوضّ 18

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

 دّنوعّالاستنساخ.حدّ-أ
.......................................................... .......................................................................ّ

 

 :لضفدعل(ّالناتجّمنّالاستنساخّيكونّمشابهّفيّتركيبهّالوراثيRّ)ّالمشارّإليهّبالرمزّالضفدعّ-ب

ّّّّّّّّّّّّّ(Wّّ)ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّA)ّ)                         اخترّالاجابةّالصحيحة 

ّرّاجابتك.فسّ 

..................................................................................................................................ّ

 (؟Xّليهاّبالرمزّ)ّإماّنوعّالانقسامّالذيّيحدثّفيّالنقطةّالمشارّّ-ج

.................................................................................................................................. 

ّتنفسّالخلوي.يةّعملّالأسموزيةّالكيميائيةّفيّالحّآلوضّ ّ(19

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................ّ

 8يتبعّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

ّ(Rّ) 

ّ(Wّ) 

ّ(Aّ) 

 

 

 البويضةزالة النواة مت  إ

X 
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___________________________________________________________________ّ

 السؤال الثنلث:

ّمراحلّالتنفسّالخلوي.ّإحدىحّالمخططّالمقابلّيوضّ ّ(21

 اسمّالمرحلة؟ماّّ-أ
.............................................ّ

 

 ؟(F)بالرمزّّليهإالمشارّعندّالجزءّمقدارّالطاقةّالناتجةّكمّّ-ب

ّ...................................................ّ

 

كسدةّلأ(ّبعدّا1كبّةّالناتجةّمنّ)المريمقدارّالطاقةّالحقيقكمّّ-ج

 التامةّللمركب؟
................................................ّ

 

ودّ(ّفيّحالةّعدمّوج2مقدارّالطاقةّالتيّتنتجّمنّ)المركبّكمّّ-د

 ؟نسانفيّجسمّالإّكسجينلأا
.................................................ّ

 

 المخطط؟فيّّ(Dليهّبالرمزّ)إالمشارّّءالجزّستخدماّيتمّكيفّ-هـّ

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................ّ

ّالمقابلّمراحلّالتنفسّالهوائي.ّمخططحّاليوضّ (21ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

9ّيتبعّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

المترالة 

1 

     المترالة 

3 
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__________________________________________________________ 
 حنبع السؤال الثنلث:

ّ

 .Rّ))ليهّبالرمزّإالمركبّالمشارّوّ(1)سمًّكلّمنّالمرحلةّّ-أ

ّ:ّ..............................ّّّّّّّّّّ(1)ّالمرحلةّ

ّّّّ.....:ّ..........................R)المركبّ)
ّّّّّ

 (ّللإنسان.2أهميةّالمرحلةّ)ّحددّ-ب
.................................................................................................................................

................................................................................................................................ّ

ّ

 لمادةّالتفاعلّفيّالمخططّالسابق.ّحّدورّالفسفرةّالمباشرةوضّ ّ-ج
.................................................................................................................................

...............................................................................................................................ّ..ّ

ّ

ليهاّإ(،ّأوجدّعددّالمركباتّالمشار22ّ)ّكسدةّالسكرياتّتساويزيئاتّحمضّالبيروفيكّالناتجةّمنّأذاّكانّعددّجإّ-د

 عندّحسابّالطاقةّالصافية.(Gّبالرمزّ)

.................................................................................................................................ّ

ّفيّالاستجابةّلمؤثرّما:ّتآزروالتيّتحّالمخططّالآتي،ّأقسامّوأجزاءّمنّالتنظيمّالعصبي،ّيوضّ (22ّ

ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

 

ّ

ّ

ّ

ّ

 حددّ)بالرموز(ّاتجاهّالسي الّالعصبيّالحسيّعندّسماعّصوتّعالي.ّ-أ

.............................................................................. 

 (.Bثرّوصولّلقمةّطعامّإلىّ)أحددّ)بالرموز(ّاتجاهّالسي الّالعصبيّالحركيّّ-ب

............................................................................ 

 ؟ّ........................................................(Eّأينّيتمّتقاطعّوتعاكسّالمحاورّالأسطوانيةّفيّ)ّ-ج

ّ......................................................................ّماّعلاقةّجذعّالدماغّبإدمانّمادةّالهيروين؟(23ّ

..............................................................................................................................ّ

11ّيتبعّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

(E )CNS 
(A  ) 

(PNS) 

 

(C )الجهازّالعصبيّالطرفيّالذاتي. 

 

(D)ّالجهازّالعصبيّالطرفيّالجسمي 

(B  ) 

 

(B) 
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ّحّالشكلّالآتي،ّمنطقةّاتصالّبينّخليتينّعصبيتين.يوضّ (24ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

 :المشارّإليهاّبالرموزسم ّالأجزاءّّ-أ

(Bّ)ّ:.....................................................................................................ّ

ّ

(Cّ).....................................................................................................ّ:ّ

ّ

؟ّ(A(ّعلىّ)Dماّأثرّاستمرارّبقاءّ)ّ-ب

.................................................................................................................ّ

.................................................................................................................ّ

ّ(ّالموجودةّفيّقشرةّالمخ؟Bماّالمرضّالذيّيسببهّموتّ)ّ-ج

.........................................................................................................................ّ

.........................................................................................................................ّ

ّ
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__________________________________________________________ 
 :السؤال الرابع

ّ؟خلاياّدماغّشخصّمصابّبمرضّالصرعفيّقياسّالطاقةّالكهربائيةّلّااستخدامهالتيّيمكنّماّالتقانةّ(25ّ

.................................................................................................................ّ 

ّثانية(:يخلالّفترةّزمنيةّ)مل(ّخلاياّعصبية3ّ)ّ(ّمنبهاتّعلىّفرقّجهدّأغشية3حّتسجيلّأثرّ)الجدولّالآتيّيوضّ (26ّ

ّ

ّ(3خليةّ)ّ(2خليةّ)ّ(1خليةّ)ّ

ّالزمنّبالمليثانية

ّ)ّملّ/ّثّ(

ّ)ملفولت(ّفرقّالجهدّ)ملفولت(ّفرقّالجهدّ)ملفولت(ّفرقّالجهد

61ّ-61ّ-61ّ-ّصفر

1.3ّ-55ّ-54ّ-55ّ

ّصفر61ّ-ّصفر1.5ّ

1.6ّ38ّ-61ّ39ّ

1.5ّ-81ّ-61ّ-81ّ

2ّ-81ّ-61ّ-61ّ

ّ

نّفيهاّسي الّعصبيالتيّياّالخلاّحددّ-أ  ّ.تكو 

..........................................................................................................................ّ

 

 ؟ماّمقدارّفرقّجهدّشدةّالعتبةّ-ب

..........................................................................................................................ّ

 مستعدةّللاستجابةّلمنبهّجديد؟ّّحددّالخلاياّالتيّتكونّ-ج

..........................................................................................................................ّ

 

ّيسببّإثارةّالمنطقةّالتاليةّلمكانّالتنبيه؟فيّالسي الّالعصبي،ّماّالذيّ(26ّ

..........................................................................................................................ّ

 

..........................................................................................................................ّ
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__________________________________________________________ 
 :حنبع السؤال الرابع

ّفيّجسمّالإنسان.ّحّتنظيمّهرمونييوضّ الشكلّالمقابلّ(28ّ

 (؟B(ّوّ)Aإليهّالرمزينّ)ّيشيرماّالذيّّ-أ

 

(A) ................................................................... 

(B) ................................................................... 

 

 ؟(Bماّالخلاياّالمسؤولةّعنّإفرازّالهرمونّ)ّ-ب

............................................................................ّ

 

 (ّفيّالجسم؟B)ّماّالذيّيتحكمّفيّتركيزّالهرمونّّ-ج

.....................................................................................ّ

ّ

ّهرموناتّالحالاتّالانفعالي ةّالطارئةّللجسم؟ّما(29ّ

....................................................................................ّ

ّ.فيّجسمّالإنسانّالشكلّالآتي،ّيوض حّآليةّالتحكمّالهرمونيّفيّإفرازاتّبعضّالغددّالصماء(31ّ

 

ّ

ّ

ّ

ّ

ّ

 :المشارّإليهاّبالأرقامّسم ّالهرموناتّ-أ

(1):ّ........................................ 
 

ّّّّّّّّّ(2)ّ:........................................ 
 

13ّيتبعّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ........................................:ّ(3)ّّّّّّّّّ

 النحيجة:ّّّّّّ

 درجة الارارة.    

 سرعة نبضنت القلب.    

 ضغط الدم.   
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 م 1036/  1035   -هـ     3417/  3416 للعنم الدراسي
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__________________________________________________________ 
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ّ

 بينّكلّمن:ّماّنوعّالتغذيةّالراجعةّ-ب

 ...............................................................................................ّ:(5)وّّ(4) -1

 

 ..................................................................................:ّّ(2)وّ(1ّ)الهرمونينّ -2

ّ

ّ

ّ؟(C)وّّ((Bوّّ((Aماّالتحكمّالذيّيخضعّلهّالتنظيمّالهرمونيّبينّّ-ج

......................................................................................................................................ّ

......................................................................................................................................ّ

ّ

(ّعلىّبقاء2ّ)ّوّ(1)ّنالراجعةّبينّالهرمونيالتغذيةّ(ّو3)ّوّ(1)ّنماّتأثيرّكلّمنّالتغذيةّالراجعةّبينّالهرمونيّ-د

 التركيزّالهرمونيّعلىّحالةّثابتة؟

...................................................................................................................................ّ

...................................................................................................................................ّ

...................................................................................................................................ّ

 

 ،،،متع حمتنينحنن لكم بنلنجنح والحفوق انحهت الأسئلة



 

 سلطنة عمان  

 

 

 ادة دبلوم الحعليم العامشهل الحدريبي محاا نموذج إجابة الا
 م 1036/  1035  -هـ    3417/  3416 للعام الدراسي

 مادة الأاياء  – الفصل الدراسي الأول 
 

 ( 4 عدد صفاات: )                                                                              الأول:  إجابة السؤال

 

 1يحبع                                                                                                                                           

م 
رق

دة
فر
لم
ا

 

ز 
رم

بة
جا
لإ
ا

 

 
 الإجابة الصاياة

جة
در
ال

اة 
صف

ال
 

 المخرج الحعليمي

 ج(  1 – 12)  22 2 .النهائي الأول  - الاختزالي ج 1

 (ب  1 – 12)  24 2 .س 4 ب 2

 أ( 1 – 12) 22 2  .جولجيجهاز  ب 2

 (أ 2 – 12 -2)م 23 2 .ذكر مصاب بكلاينفلتر أ 4

 و(  12 - 2)  96 2 .مقواال  ب 5

 (ج  12 - 2) 53 2 94 ج 9

 (أ  12 - 2) 55 2 .الفسفرة المباشرة لمادة التفاعل د 3

 أ 8

 

 و-12-2 69 2

 ز-A 2 66 12-2 أ 6

 ي-2-12 129 2 .الصرع الكبير والنفسية الحركية ب 12

 ب 11

 

 ب-12-4 122 2

 د 12

 

2 129 
123 

 ط2-12-2م

 ح-4-12 124  2 .الزعترية ب 12

 ج 14
 1 2 2 

 
 

 أ-12-4 115 2

 
 

 المجموع

 
 

 درجة 28
 

 )د( )أ( و )ب( 
 

 

 



 

 

 

 1يحبع                                                                                                                   

 درجة 34  الدرجة الكلية:                                                                   إجابة السؤال الثاني:
 الجزئية

دة
فر
لم
ا

 

 الإجابة الصاياة

جة
در
ال

اة 
صف

ال
 

           
 المخرج الحعليمي 

 
 
 
 
15 

 ب( 2-12-2م)  22 1 .الطور الانفصالي أ

 ج( 1 -12) 22 1 8 ب

 ج

 
عند أربعة كروموسومات فقط ويجب رسم ة: ظملاا)

درجة  يأخذو نقص عدد الكروموسومات في الرسم أزيادة 
 .(فقط واحدة

 
 
2 

(  2 -12-2)م 22
 ب

 
 
 
19 

 أ( 2-12-2م) 29 1 4 أ

 ( أ2-12-2م) 23 1 2 ب

الكائن الحي على أكثر من مجموعتين  احتواءهو  ج
 موسوميتين.وكر
 

  ( ط 1 -12) 23 1

13 
 

نزيمات اللازمة لحدوث تفاعلات مرحلة الانشطار لإلأن ا 
 .موجودة في السيتوسول

 ب( 2-12) 52 1

 
 

18 

 .جسدياستنساخ  أ
 

 ( و1 -12) 25 1

 لأن النواة المأخوذة من الخلية الجسدية لضفدع(: (W ب

W)تالي تظهر نفس ال( تحتوي على المادة الوراثية وب

 الصفات على الفرد الجديد. 

 أ( 2-12-2م) 25 2

 أ( 1 -12-1)م 22 1 انقسام غير مباشر ج

الكيميائية عندما يكون تركيز أيونات  الأسموزيةتحدث   16
بي الغشاء الداخلي أكبر من الهيدروجين على أحد جان

مما يولد كمية كبيرة من الطاقة في ، (3)درجةالآخر
ستخدم بعد ذلك لعمل انزيم تسموزي لأالانحدار ا

systhase ATP  لتصنيعATP. (3)درجة 
 

2 53  
 ( أ2-12)

 درجة 34  المجموع

(1) 

 ادة دبلوم الحعليم العامشهل الحدريبي محاا نموذج إجابة الا -حابع 
 م 1036/  1035  -هـ    3417/  3416 للعام الدراسي

 مادة الأاياء  – الفصل الدراسي الأول 
 



 

 

 4يحبع                                                                                                                     

 

 
 درجة 34الدرجة الكلية:                                                                           جابة السؤال الثالثإ

 المفردة

دة
فر
لم
ا

 

 الإجابة الصاياة

جة
در
ال

اة 
صف

ال
 

           
المخرج 
 الحعليمي 

 
 
22 

 أ( 12 - 2) 52 1 .الانشطار السكري أ

 ج ATP  32 1 52 (2 - 12) ب

 أ (2-12-2م) ATP 272 1 58 ج

 ( ج2- 12) ATP 16 1 98 د

حيث يتم  الهيدروجينعامل مختزل لاستقبال يتم استخدامه ك هـ 
 ) نصفالتنفس الخلويخلال  NADH.H+ لى إاختزاله ويتحول 

الهيدروجين المتحرر من   يستقبل  جزيئان منو  ،درجة(
 .) نصف درجة( NADH.H 2+التفاعلات لتكوين 

 

1 52  
 ( أ2-12-2م)

 
 
21 

 .: المسار الكربوني(1المرحلة ) أ
 

 .: اكسالواسيتات(R المركب )

½ 
 
½ 

 ( أ12 - 2) 55

سلسلة نقل الالكترونات( تنتج التأكسدية )ن مرحلة الفسفرة لأ ب
 . للأكسدةمن الطاقة الكلية  %62كمية كبيرة من الطاقة حوالي 

 ( أ2-12-2)م 56 1

 أخرىمرة  من دورة كريبس ورجوعه A نزيم إجزئ الكو لةزاإ ج

  .Aنزيم إليرتبط مع حمض البيروفات لينتج مركب استيل كو

1 54  
 ( ج12 -2)

 ( ج2- 12) NADH 88 1 53 د

 د-A           D           E  1 64 12-2    أ 22

 د-E            C           B 1 64 12-2   ب

 د-2-12 86 ½ .النخاع الشوكي ج

مادة الهيروين تؤثر على عمل جذع الدماغ الذي يسيطر على   22
نبضات القلب والتنفس من خلال تقليل معدل التنفس وإبطاء 

 .القلبنبضات 

½ 62 +
122 

ط + -12-2
 ز-12-2

 خلية عصبية قبل التشابك.: (B) أ 24

C) :).شق التشابك 

½ 
½ 

 ج-12-2 83
 و-2-12-2م

 و-2-12-2م 83 ½ .يمنع إعادة جهد الراحة ب
 و-2-12-2م

 +83 ½ .الزهايمر ج
124 

 ي-12-2

 درجة 34 المجموع

(1) 

 ادة دبلوم الحعليم العامشهل الحدريبي محاا نموذج إجابة الا -حابع 
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 درجة 34الدرجة الكلية:                                                                           الرابعجابة السؤال إ

ية
زئ
ج
ال

 

دة
فر
لم
ا

 

 الإجابة الصاياة

جة
در
ال

اة 
صف

ال
 

 
المخرج 
 الحعليمي

 1 129  .(EEG)جهاز تخطيط الدماغ أو   25
128 

 ي-12-2
 ك-12-2

-82 ½ ½ 2و    1 أ 29
89 

 ج-12-2
 ح-2-12-2م
 ½ 55- ب و-2-12-2م

 ½ ½ 2و    2 ج

التغير في توزيع الشحنات على جانبي غشاء منطقة التنبيه بعد   23
 وصولها شدة العتبة أو حدوث جهد فعل في منطقة التنبيه.

 ج-12-2 84 ½

 مستوى الجلوكوز أقل من المعدل الطبيعي.  : (A) أ 28

B)       :)هرمون الجلوكاجون. 

½ 
½ 

 ي-2-12-2م 122

 121 1 ( في جزر لانجرهانز )البنكرياس(.αخلايا ألفا ) ب
122 

 ج-12-4

 هـ-4-12 126 1 .معدل الجلوكوز في الدم ج

 نالين )إبينفرين(.يالأدر  26
 .نالين )نوإبينفرين(يالنورأدر

½ 
½ 

 ب-12-4 125

 (.TRHالهرمون المنشط للغدة النخامية ) :(1) أ 22

 (.TSHالهرمون المنشط للغدة الدرقية ) :(2)

 الثيروكسين. :(3)

1 
1 
1 

113 
+ 

122 

 ج-12-4
 هـ-12-4

 ي-2-12-2م

 تغذية راجعة سالبة.  -1 ب
 تغذية راجعة موجبة.  -2

½ 
½ 

126 
122 

 ي-2-12-2م

 هـ-4-12 126 1 .تحكم الجهاز العصبي بإفراز الغدد الصماء ج

تحافظ على بقاء  كي سالبة( 3)و ( 1)التغذية الراجعة بين  د

تركيز الهرموني بينهما في حالة ثابتة، بينما التغذية الراجعة ال
 (.2( يزيد من إفراز )1إفراز )عند ( موجبة ف2) و ( 1بين )

 ي-2-12-2م 122 1

 المجموع
 درجة34
 

 
 
 

 انحهت الإجابة ،،،،،،

(4) 

 الحعليم العامادة دبلوم شهل الحدريبي محاا نموذج إجابة الا -حابع 
 م 1036/  1035  -هـ    3417/  3416 للعام الدراسي

 مادة الأاياء  – الفصل الدراسي الأول 
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